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Protokół Nr XLI/2022    

z sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie odbytej 30 listopada 2022 roku  

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Mikołajkach Pomorskich 

 przy ul. Dzierzgońska 2.  

 
Przewodniczący Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska poinformowała, że 

obrady Rady Gminy Mikołajki Pomorskie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięk i wizję. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

Do pkt 1 

Otwarcie.  

Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska o godz. 1300 

otworzyła XLI sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. Przewodnicząca Rady przywitała 

Wysoką Radę, Wójta Gminy Marię Pałkowską-Rybicką, Skarbnika Gminy Izabelę 

Baczkowską, Sekretarza Gminy Izabelę Majewską, dyrektorów i kierowników jednostek 

organizacyjnych, pracowników Urzędu Gminy oraz przybyłych gości.  

 

Do pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodnicząca Rady oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 radnych stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.  

Nieobecni: Sylwia Grębowska, Michał Witkowski i Marek Żmuda.  

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Do pkt 3 

Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXXIX Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

5. Przyjęcie protokołu z XL Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

6. Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym.  

7. Wolne wnioski i informacje.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy gminy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Dzierzgoń części 

zadań Gminy Mikołajki Pomorskie z zakresu organizacji publicznego transportu 

zbiorowego.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2022. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki 

Pomorskie na lata 2022-2028.  

12. Zakończenie sesji.  

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poprosiła o wprowadzenie projektu uchwały 

w sprawie ustalenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu, uwzględnianej przy obliczaniu 

zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży, uczniów oraz rodziców w Gminie 

Mikołajki Pomorskie. 
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1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXXIX Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

5. Przyjęcie protokołu z XL Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

6. Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym.  

7. Wolne wnioski i informacje.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy gminy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Dzierzgoń części 

zadań Gminy Mikołajki Pomorskie z zakresu organizacji publicznego transportu 

zbiorowego.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu, 

uwzględnianej przy obliczaniu zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży, 

uczniów oraz rodziców w Gminie Mikołajki Pomorskie.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2022.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki 

Pomorskie na lata 2022-2028.  

13. Zakończenie sesji.  

 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad po zmianie.  
Wynikiem głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Głowacki Mariusz, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta.  

NIEOBECNI (3): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.   

 

Do pkt 4 

Przyjęcie protokołu z XXXIX Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż protokół wyłożony był do wglądu przed sesją w 

biurze rady oraz przesłany radnym drogą e-mail i radni mieli możliwość zapoznania się z jego 

treścią. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXXIX Sesji Rady 

Gminy Mikołajki Pomorskie.  

Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu z XXXIX sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie   

Wynikiem głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Głowacki Mariusz, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta.  

NIEOBECNI (3): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 5 

Przyjęcie protokołu z XL Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 
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Przewodnicząca Rady poinformowała, iż protokół wyłożony był do wglądu przed sesją w 

biurze rady oraz przesłany radnym drogą e-mail i radni mieli możliwość zapoznania się z jego 

treścią. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z XL Nadzwyczajnej Sesji 

Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu z XL Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Mikołajki 

Pomorskie   

Wynikiem głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Głowacki Mariusz, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta.  

NIEOBECNI (3): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 6 

Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. Przedstawiła Maria 

Pałkowska-Rybicka Wójt Gminy.  

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak   

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka  

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak  

 

Sprawozdanie Wójta Gminy stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 7 

Wolne wnioski i informacje.  

W dyskusji udział wzięli:  

- Prezes Stowarzyszenia „Dar Serca” Krystyna Szafrańska  

- Radny Grzegorz Drzymalski  

- Przewodniczący Rady Gminy Elżbieta Zamojska  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka  

- Radny Henryk Nowak  

- Radny Bogdan Mularczyk  

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Irena Kamrowska  

- Radny Krzysztof Koliński  

 

Do pkt 8 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy gminy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023. Projekt uchwały 

przedstawiła Izabela Majewska Sekretarz Gminy. (uchwała nr XL/290/2022). 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy. 
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Głosowanie w sprawie: przyjęcia programu współpracy gminy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Głowacki Mariusz, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta.  

NIEOBECNI (3): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 6, 7 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do pkt 9 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Dzierzgoń 

części zadań Gminy Mikołajki Pomorskie z zakresu organizacji publicznego transportu 

zbiorowego. Projekt uchwały przedstawiła Izabela Majewska Sekretarz Gminy. (uchwała nr 

XL/291/2022).  

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o negatywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy. 

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Radny Grzegorz Drzymalski  

- Sekretarz Gminy Izabela Majewska  

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Radny Bogdan Mularczyk  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka  

- Radny Henryk Nowak  

- Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska  

- Radna Katarzyna Grochowska  

 

Głosowanie w sprawie: wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Dzierzgoń części zadań 

Gminy Mikołajki Pomorskie z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 2, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (8): Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Głowacki Mariusz, 

Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman. 

PRZECIW (2): Drzymalski Grzegorz, Zamojska Elżbieta. 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (2): Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr. 

NIEOBECNI (3): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 8, 9 do niniejszego 

protokołu. 
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Do pkt 10  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu, 

uwzględnianej przy obliczaniu zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży, 

uczniów oraz rodziców w Gminie Mikołajki Pomorskie. Projekt uchwały przedstawiła 

Izabela Majewska Sekretarz Gminy. (uchwała nr XL/292/2022). 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy. 

 

Głosowanie w sprawie: ustalenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu, uwzględnianej 

przy obliczaniu zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży, uczniów oraz 

rodziców w Gminie Mikołajki Pomorskie. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Głowacki Mariusz, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta.  

NIEOBECNI (3): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 10, 11 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do pkt 11 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2022. 

Projekt uchwały przedstawiła Izabela Baczkowska Skarbnik Gminy. (uchwała nr 

XLI/293/2022). 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Bogdan Mularczyk odczytał opinię Komisji 

Rewizyjnej. Opinia stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Głosowanie w sprawie: zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na 2022 rok 

Wynikiem głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Głowacki Mariusz, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta.  

NIEOBECNI (3): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 12, 14 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do pkt 12 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mikołajki Pomorskie na lata 2022-2028. Projekt uchwały przedstawiła Izabela Baczkowska 

Skarbnik Gminy. (uchwała nr XLI/294/2022). 
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Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Bogdan Mularczyk odczytał opinię Komisji 

Rewizyjnej. Opinia stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska  

- Skarbnik Gminy Izabela Baczkowska 

 

Głosowanie w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki 

Pomorskie na lata 2022-2028 

Wynikiem głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Drzymalski Grzegorz, Felski Robert, Grochowska Katarzyna, Głowacki Mariusz, 

Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, Szymański- 

Sztym Piotr, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta.  

NIEOBECNI (3): Grębowska Sylwia, Witkowski Michał, Żmuda Marek. 

 

Uchwała wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 15, 17 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do pkt 13 

Zakończenie sesji. 

W związku z tym, iż porządek obrad sesji został zrealizowany, Przewodnicząca Rady 

Gminy o godz. 1425 zamknęła XLI sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Protokół składa się z 6 ponumerowanych stron.   

   

                                                                                                   PRZEWODNICZĄCY    

                                                                                    Rady Gminy                          

                                            Elżbieta Zamojska                  

Przygotowała: Agata Witkowska             


